

2015. 11. 30.

BÁRÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA BÁRÁNDON

A Báránd Község Önkormányzata 2015.06.29-én pályázatot nyújtott be a Sári Gusztáv Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Raffai Lajos Tagiskolájának energetikai felújítása érdekében. A projekt a 2015.09.02. napi támogató döntés alapján 150.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében. A projekt megvalósításáért Báránd Községi Önkormányzata felel.

A projekt keretében a bárándi Sári Gusztáv Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Raffai Lajos Tagiskolája 1., 2. és 3. épületének energetikai felújítása valósult meg.

A projekt keretében a település központjában, frekventált helyen lévő, három épületből álló Általános Iskola mindhárom épületének energetikai korszerűsítése megtörtént. Megvalósult a határoló (külső) falak és födémek külső oldali hőszigetelése, vékonyvakolása, a födém hőszigetelés miatt szükséges új csapadékvíz elleni szigetelés és a külső nyílászárók cseréje.

A kivitelező fővállalkozó a projektet a megkötött szerződésnek megfelelően 2015. október 22-én készre jelentette, ezt követően a műszaki átadás-átvétel a tervezettek szerint történt 2015. október 31-én.

A projekt eredményeként az iskolában tanuló diákok korszerű infrastrukturális körülmények között tanulhatnak. További eredménye a projektnek, hogy az épületek energiateljesítménye jelentősen csökken (több, mint 1200 GJ/év mértékkel), a fejlesztésnek köszönhetően megtakarított éves energiaköltség meghaladja a 4,8 millió Ft-ot, illetve az üvegház hatású gázok kibocsátása is számottevően mérséklődik.

A projekt az Európai Unió támogatásával az Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg, a „Az általános iskola energetikai felújítása Bárándon” című és KEOP-5.7.0/15-2015-0002 azonosító jelű pályázat keretében.

A projektről részletes információkat a www.barand.hu oldalon vagy a Polgármesteri Hivatalban kaphatnak az érdeklődők.